

AV女一小步 AV界一大步 晒奶到太空

荷蘭企業SpaceXC
冀明年春開展私人太空旅遊，34歲非裔美國成人電影女星布朗將獲邀為首批太空遊客。布朗在荷蘭加緊受訓，對有望漫遊太空感到非常興奮，更考慮以地球為背景拍「無上裝」照片，可謂「女優一小步，AV界一大步！」

這次太空之旅，每位旅客費用10萬美元(約77.6萬港元)。布朗之前獲悉計劃後便即決定參與，希望實現太空夢。SpaceXC公關經理雲爾爾特表示，布朗訓練表現良好，強調成人電影演員成為首批太空旅客並無不妥。

捷克成人電影女星深特1999年在鹹片《天王星實驗》中，與對手在飛機急降製造的無重力狀態下性交20秒，創下先河。布朗則澄清，無意在太空旅程中「大膽演出」，直言在無重力下做愛甚困難，更遑論同時拍攝。但她稱絕不會讓影迷失望，「我們看看能做些什麼特別事，或許會拍一張用地球作背景的無上裝照吧。」

■《赫芬頓郵報》



■布朗表示慶幸有機會上太空，已著力接受訓練(右上圖)，好讓日後登上SpaceXC公司旗下的太空船(左上圖)。

AKB48效應 日再掀「爆牙」熱

日本「爆牙少女」風潮歷久不衰，最近在偶像團體AKB48成員板野友美(見圖)的明星效應帶動下，再次掀起爆牙狂熱，即使收費達390美元(約3,025港元)，牙科診所仍門庭若市。有診所東主更招募多名「人工爆牙少女」，組成「TYB48」進軍樂壇，成為話題。



「人工爆牙」服務分為暫時性或永久性，前者只需黏上可移除的人工齒尖，造成爆牙效果，非常方便。爆牙是嬰兒長牙過慢或嘴巴過小而形成，有日本男性認為露出爆牙笑容可愛、更易親近，使這種不完美元外表備受日本女性追捧。

■《赫芬頓郵報》

惡媽爆粗吐口水 警衛出電槍搞掂

警衛大戰惡媽！美國佐治亞州亞特蘭大商場警衛達倫·朗，遭數名頑童辱罵是同性戀，更遭他們的潑辣母親用粗口咒罵、吐口水，以及多次打頭。他忍無可忍拿出電槍反擊，惡媽(見圖)被電擊倒地。過程被他制服上的攝錄機拍下，上載互聯網隨即瘋傳。



企鵝：有間諜

英國廣播公司(BBC)錄製節目《企鵝群中的間諜》時，將機械企鵝(前排中)混入企鵝群，並通過安裝在機械企鵝胸背的49個鏡頭，拍攝兩極生態環境。真企鵝似乎知悉「間諜」混入，不禁打量一番。



動物園搞笑演習 人扮斑馬出走



為應付動物走失問題，日本東京多摩動物公園日前舉行演習，要求一名職員穿上斑馬公仔衣服四處走，餘下60名員工負責追捕。職員捕獲「斑馬」(見圖)後，更用假的暈眩槍將之擊暈，過程令人發笑。

泡泡辦公室 私隱滿分

法國建築設計公司Pottgiesser為企業設計辦公室時，靈機一觸在巨型工作桌上安裝玻璃圓頂，讓每位員工享受半私人工作空間。驟眼看來，員工好像身處一個巨型泡泡裡(見圖)。



■《每日郵報》

豬仔坐輪椅

10天大的小豬培根患有先天缺陷，後腿無法活動，幸得主人盧塞羅利用玩具組件砌成一張臨時輪椅，以布帶繫於牠的肩及背部，讓牠可於家中四處走動。



■網上圖片

責任編輯：劉理建

經貿訊息

重慶去年吸引遊客2.9億

香港文匯報訊(記者 楊毅、王妍 重慶報導)重慶市旅遊局近日表示，重慶去年接待海內外遊客共計2.9億人次，同比增長30.73%。其中，境內遊客達2.88億人次，同比增長30.8%；境外遊客224萬人次，同比增長20.3%。



■重慶旅遊局副局長秦定波稱，重慶將以香港為平台，力拓東南亞旅遊客源。

27%，收入達36.99億元。

溫泉旅遊投入764.2億

秦定波表示，受國際金融危機影響，去年全國入境旅遊普遍乏力，重慶入境旅遊卻逆勢而上，主要得益於重慶對「世界溫泉之都」和長江三峽遊輪的打造。去年重慶溫泉旅遊重點項目投入達764.2億元，建成營運溫泉景區40個，接待遊客達1,500萬人次，同比增長30.4%，並獲全球首個「世界溫泉之都」稱號。去年投入運營的長江三峽五星級遊輪共40艘，共接待遊客49.3萬人，同比增長5.4%。其中境外遊客12.5萬人，同比增長8%。

新遊輪最快3月投運

另外，重慶旅遊局對外宣佈，兩艘新



■「世紀神話」載客量達398人。圖為模擬效果圖。

一代超五星豪華遊輪「世紀神話」和「世紀傳奇」將於3、4月投運三峽，兩艘遊輪每艘總造價接近1.8億元。新世紀遊輪公司副總裁葉樺介紹，遊輪採用世界最新「電力推進系統」，全面減震降噪；採用「舵槳合一」系統，船舶操控更加自如，可原地360度調頭。

兩艘遊輪全長141.8米、寬19.8米，載客量達398人，配有觀光電梯、VIP餐廳、陽光甲板、大型室內恆溫游泳池、水吧、健身房、高清晰影院等設施。據悉，遊輪運營後，標準房間價格在3,000元左右，行政套房近3萬元，總統套房4萬餘元。

絲綢之路大會6月召開

香港文匯報訊(記者 肖剛、實習記者 郭倩倩 蘭州報導)甘肅省旅遊局局長黃周會日前在全省旅遊工作會議上表示，「第六屆絲綢之路國際大會」由甘肅省政府與世界旅遊組織、國家旅遊局聯合舉辦，時間定在今年6月中旬。



■甘肅省旅遊局局長黃周會作2012年度全省旅遊工作報告。記者肖剛攝

屆時，世界旅遊組織、國家旅遊局與29個國家的官員、旅遊專家學者將出席會議，共同研究探討促進絲綢之路沿線旅遊發展與交流協作等問題，目前籌備工作正在緊張進行中。

黃周會說，甘肅今年將舉辦「第六屆絲綢之路國際大會」和「第三屆敦煌·絲綢之路國際旅遊節」兩大重點旅遊節會，希望通過節會帶動甘肅今年的旅遊接待人數達到9,800萬人次，實現旅遊綜合收入588億元(人民幣，下同)，接待人數和綜合收入都增長25%。

去年甘肅全年接待國內外遊客逾7,834萬人次，實現旅遊綜合收入逾471億元，對全省GDP的貢獻達到8.46%。

香港工展會4月移師廈門

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 廈門報導)香港政府駐福建聯絡處主任蘇紫賢日前透露，香港品牌發展局與中華廠商會將於今年4月28日至5月3日在廈門舉辦「2013香港時尚產品博覽會」(下稱「廈門工展會」)，計劃向閩南市場引入逾100個香港本土品牌，也將首次在內地選舉「工展小姐」。

蘇紫賢介紹說，時尚產品博覽會部分主要透過品牌展示、商貿配對、路演宣傳、問卷調查及分享會等一系列活動，協助香港品牌開拓閩南市場。期間並將舉辦3場研討會，利用此類商貿配對交流活動深化閩港產業合作，「我們已經在籌組一個香港汽車零部件考察團，屆時將對廈門兩地的汽車生產商進行參訪」。同時，主辦方計劃於6月中旬在香港舉辦「進軍閩南市場分享會」，由專家及業界代表分享內銷實戰經驗，並公佈廈門消費模式調查結果。

台灣統一礦泉水落戶吉林

香港文匯報訊(記者 劉靖宇 長春報導)吉林省安圖縣政府近日與台灣統一企業投資公司在吉林省長春舉行礦泉水項目投資簽約儀式。據介紹，該項目總投資4.31億元人民幣，計劃在安圖縣投資設立長白山統一企業(吉林)礦泉水有限公司，生產和銷售礦泉水、天然水、礦物質水、植物飲料類、蛋白飲料類、水基調味飲料類、咖啡飲料類等礦泉飲品，預計年產可達到45萬噸。

內地紡織業去年行情平穩



■2012秋季紡博會盛況。

香港文匯報訊(記者 潘恆 柯橋報導)中國輕紡城近日發佈行業成效調查報告，2012年紡織業景氣指數年平均為1,261點，整體行情平穩，局部穩中下降。逾九成市場經營戶依賴柯橋紡織指數了解行情、指導定價。本次調查覆蓋中國輕紡城15個專業市場和紹興

縣範圍內的部分大中小企業，涉及原料類、坯布類、服裝面料類、家紡類和服飾輔料等5個大類。據中國、柯橋紡織指數監測，去年紡織業整體行情以平穩為主，局部穩中下降。景氣指數年平均為1,261點，略遜於2011年的1,323點。其中，以外銷為主的企業認為去年銷售量與往年相比基本持平的只佔16.66%，認為比去年差的佔66.66%。紹興紡織正面臨着成本上升、競爭加劇、國內外經濟環境低迷等多重困境。

近七成企業稱外銷轉差

調查發現，門市部受訪者對經營活動中的自主創新動力不足，佔市場絕大多數的中小經營戶表示不敢勇於創新的首要原因是對轉型的前景難以預測，投入成本高等。

中國、柯橋指數發佈五年來，不少受訪者認為指數與市場行情相符，對指數表示「經常關注」的市場經營戶為93.48%。

河南擬引外資130億美元



■河南省商務廳廳長李清樹。記者黨英偉攝

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、劉蕊、黨英偉 鄭州報導)河南省商務廳廳長李清樹日前在接受記者採訪時稱，河南省今年將把辦好5月的第八屆中部博覽會、10月的港澳經貿交流活動等作為招商工作重點，以實現全省實際利用外資130億美元的招商引資目標。

據了解，河南省過去5年吸引境外省外資金折合1.8萬億元人民幣，在豫投資的世界500強企業達76家、國內500強企業146家，16家企業在境外成功上市。李清樹介紹，河南2013年的招商引資工作包括：重點圍繞電子信息、汽車零部件、食品、家電、傢具、紡織服裝、製鞋、新型建材、金屬製品等產業開展專項、專題招商；發展鄭州航空港經濟綜合實驗區，緊盯國內外500強和知名企業、投資財團。